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. Pivo, Sér, Tomény —- MEGOLDAS

A kidolgozas mellékszamitasokra épiil, de barmely mas modszer (tablazatos, kontirozas stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekert
ismételt pontlevonds nincs, csak az eredeti hibandal veszit pontot a vizsgazo, a hibahatdasoknal
nem.

(Msz1) Csoportszerkezet, érdekeltségek mindésitése:

P (AV)-80% - S (LV)ill. -25% - T (TV) [2
pont]
(Msz2) Sor (LV) netté eszkozei [10 pont]
AKkviziciokor Fordulénapon [pont]
Jegyzett toke 3000 3000 [2]
Eredménytartalék 1 000 1400 [2]
Akvizicids szamvitel (fuiggd -200 -200 [2]
kotelezettség)
Céltartalék (dupla kimutatas miatt) - +200 [2]
Nett6 eszkozok 3800 4 400
Akvizicio utani nettéeszkoz-valtozas: +600
Ebbdl az anyavallalatot illeti (80%): +480 [1]
Ebbol a nem kontrollalo érdekeltséget +120 [1]
illeti (20%):

A lednyvallalat altal jovahagyott osztalékkal sem itt, sem az NKE, sem a csoport
eredmeénytartalékanal nem szdmolunk, de ha valaki ezen korrekciokkal jut el ugyanezen
végeredményre, azt is helyesként kell elfogadni.

(Msz3) Goodwill (GW) [4 pont]

[pont]
Vételar: készpénz 4000 [1]
Vételar: kibocsatott részvények (VE) 700 [2]
Nett6 eszkozok akviziciokor (Msz2) -3040 (=3800x0,8) [1]
GW az akviziciokor 1660

A GW ¢értékvesztésére nem utal a példa. A részvények névértéke és valos értéke kozti
kiilonbséget fel kell venni a tékébe (pl. téketartalékba; 1asd Msz8).

(Msz4) Kozbensé eredmény konszolidalasa (csoporton beliili tranzakciok) [4 pont]

o Készlet értékesitése AV — LV relacioban: [2 pont]
T Készlet 20 (=[200-160] x 0,5)
K ET (csoport) 20
o Készlet értékesitése TV — LV relacioban: [2 pont]

T ET (csoport) [Részesedés TV nettd eredményéb6l] 5 (=[120-100] x 0,25)
K Készlet S
Minden megoldasforma elfogadhaté, mely a fenti eredményekre vezet.
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(Msz5) Tarsult vallalkozas mérlegértékének megallapitasa [6 pont]
GW/Negativ GW [pont]
Vételar: készpénz 120 [1]

Nettd eszkozok valds értéke az
akviziciokor
Negativ GW az akvizicidkor -30

150 (=[580+20] X 0,25)  [1]

A negativ goodwill a befektetés mérlegértékét és a tarsult vallalkozas netté eredményébol
valo részesedést noveli az idoszak végén.

Egyéb részesedések a tarsult vallalkozas nettoeszkoz-valtozasaibol

[pont]
Netté eredmény (egyedibdi) 110 =640x0,5x 0,25+30  [1]
Akvizicios szamvitel (eltéré valos

1 = (40 [1]
értéki gép) miatti leirds 1=1(40,20)i& 5/18X6x0,25

Egyéb dtfogo eredmény 4 =16x 0,25 [1]
Kapott osztalék -25 =-100x 0,25 [1]
88

Befektetés tarsult vallalkozasban: 120 + 88 = 208

(Az akvizicio elétti tékeemelés nem relevans.) [1 pont]
(Msz6) Nem kontrollalo érdekeltség (NKE) [2 pont]
[pont]
NKE akviziciokor (Msz2) 760 (=3800x0,2) [1]
LV nettoeszkoz-valtozas (%) (Msz2) 120 (=+550x0,2) [1]
NKE a fordulénapon 880 (=4350x0,2)

Teljes ertékii megoldasnak szamit az is, ha valaki az Msz2-re hivatkozva egyetlen lépésben
szamitja ki a végeredmeényt.

(Msz7) Csoport eredménytartaléka [14 pont]
[pont]

Anyavallalat eredménytartaléka 3300 [2]
Leanyvallalat nettoeszkoz-valtozas (%) (Msz2) +480 [2]
Kozbenso eredmény (LV) (Msz4) +20  [2]
Kozbensd eredmény (TV) (Msz4) 5 [2]
Részesedés TV nettd eredményébdl (MszS) +109  [2]
Tarsult vallalkozas osztaléka 25 [2]
Csoport eredménytartaléka 3879
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(Msz8) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adossagkonszolidalas — oszloponkénti pontozds

[12 pont]
Eszkozok Készletek Kovetelések Pénz-
eszkozok
Pivo egyedi 680 1000 800
Sor egyedi 800 1700 1000
K?zbenso eredmény 1205
(készlet) [Msz4]
Uton 1év6 pénz +100
Adobssag
konszolidalés oy
Leanvva )
eanyrvallalau 160
osztalék
Konszolidalt 1495 2 380 1900
egyenleg
[2 pont] [2 pont] [1 pont]
Forrdasok Téke- Atértéke-  Osztalék- Cél- Szallitok
tartalék lési kotelezettség tartalékok  és...
tobblet
Pivo egyedi - - - 50 1800
Sor egyedi - - 200 200 700
Ak,VIZ’ICIOS szv | +200
(vételar valos értéke)
Részesedés TV egyéb 4
atfogd eredményébol
Leanyrvallalatl 160
osztalék
Akvizicids szv.
-200
(dupla kimutatas)
Adodssa
ossag N 60
konszolidalas
Konszolidalt 200 4 40 50 2440
egyenleg
[2 pont] [2 pont] [1 pont] [1 pont] [1 pont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgazo ezeket az egyenlegeket a mérleg
osszedllitasanak keretében hatarozza meg.
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Pivo csoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Befektetés tarsult vallalkozasban (MSz5) 208
Goodwill (MSz3) 1660
Ingatlanok, gépek 5500
Befektetett eszkozok 7 368
Készletek (Msz8) 1495
Kovetelések (Msz8) 2380
Pénzeszkdzok (Msz8) 1900
Forgoeszkozok: 5775
ESZKOZOK OSSZESEN: 13 143
Jegyzett toke 5000
Toketartalék (MSz8) 200
Eredménytartalék (Msz7) 3879
Atértékelési tobblet (MSz8) 4
;i{;();avdllalat tulajdonosaira juto sajat 9083
Nem kontrollalé érdekeltség (Msz6) 880
Sajat toke osszesen: 9963
Halasztott ado kotelezettség 450
Hosszu lejaratu kotelezettségek: 450
Fliggo kotelezettség (MSz2) 200
Céltartalékok (MSz8) 50
Osztalékkotelezettség (Msz8) 40
|20
Rovid lejaratu kotelezettségek: 2730
Kotelezettségek: 3180
FORRASOK OSSZESEN: 13143

A megfeleld mérlegképért: [5 pont]

Kiilonés figyelmet érdemel a sajat toke és a kotelezettségek megfelelé tagolasa,
tovabba az egyedi beszamolokban nem szereplé sorok felvétele és megfelelo
besoroldsa.

Elfogadhato az is, ha a vizsgazo a céltartalékot és az iizleti kombinacioban felvett
fliggo tételt egy soron mutatja be.

Az 1. feladat pontszama dsszesen: 60 pont
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I1. Pozsony és Saros (maximdlis pontszam: 25 pont)
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Pozsony 20X1. oktéber 1-jén megvasarolta Saros részvényeinek 60%-at 1500 millié Ft (MFt) pénzeszkoz ellenében, s ezzel megszerezte az

ellenérzést Saros felett. A 20X1. december 31-i IFRS szerinti el6zetes egyedi eredménykimutatasaikbol a kovetkezok ismertek:

Eredménykimutatas

Arbevétel

Kozvetlen raforditasok

Brutto eredmény

Igazgatasi €s értékesitési raforditasok
Negativ goodwill

Egyéb bevételek/raforditasok
Eredmény kamatok és osztalék eldtt

Kapott osztalékok
Egyéb pénziigyi
bevételek/raforditasok
Adozas elotti eredmény
Jovedelemado
Netto eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény
Egyéb atfogo eredmény
Teljes atfogo eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény

adatok millié Ft-ban (MFt)

5 ; Konszoliddlt
Hear Osszegzés (D3] [20] ) [4p] A [4pl G [20] | g
10 000 4 000| +11 000 -500 -450 10 050
5000 800| 5200 -350+50 -400 4 500
5000 3200| 5800 5550
1 500 860| 1715 -1 -50 1664
500 500
+500 -140| +465 -60 +405
4 000 2200 4550 4791
+360 -|  +360 -90 270
+200 +100| +225 +225
4 560 2300 5135 5 286
560 300 635 635
4 000 2000| 4500 4 651
4 300* -35,4 500 -120 -90 4 554,6
200** -23,6 -80 96,4
500 800 700 700
4500 2800 5200 5351
4 920*** -35,4 500 -120 -90 5174,6
280**** -23,6 -80 176,4
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Az idbaranyos dsszegzés pontértéke 3 pont, a konszolidacios sziirést kivano tételek pontértéke a megoldo tablazat fejlécében keriilt feltiintetésre.
A konszolidacios médositasok eldtti eredménymegosztas levezetése (*-gal jelolt tételek) az eredménymegosztasnal szerepel (ezt a vizsgazoknak
nem sziikséges kiilon szamszertisiteni).

Az egyes modositdsok részletezése:

(Msz1) Berendezés értékesitése

e A csoporton beliili értékesités miatt az egyéb eredménybdl dsszességében 60 MFt-ot, az értékesitési raforditasok koziil 60/10x2/12=1 MFt-ot
(értékcsokkenés kiilonbozete 2 honapra) ki kell szlirni. [LV-i modositas]

(Msz2) Negativ goodwill (tobblet)

e A vételar valos értékének (1 500 MFt) és a nettd eszk6zok ardnyos része valos értékének (2 000 MFt) kiilonbozete bevételként elszamolando.
[AV-i modositas]

(Msz3) Készlet értékesitése
e A csoporton beliili értékesités miatt az arbevételbol 500 MFt-ot, a kozvetlen raforditasok koziil 350 MFt-ot ki kell sziirni.

e Ugyanakkor az akvizicios szdmvitel kovetkeztében a valds érték kiilonbozet felét (50 MFt) el kell szamolni a kdzvetlen raforditasok kozott.
[LV-i modositas]

(Msz4) Csoporton beliili szolgdltatasnyujtds

e A csoporton beliili szolgaltatasnytjtas miatt az arbevételbél 450 MFt-ot, a kapcsolédd kozvetlen raforditasok koziil 400 MFt-ot ki kell
szlrni.

e Az igénybe vevonél elszamolt adminisztrativ raforditast 50 MFt-tal kell csokkenteni (Iényegében azonnal megfordult k6zbensé eredmény).
[0 eredményhatas]

(Msz5) Lednyvdllalattol kapott osztalék
e A leanyvallalat altal fizetett, az anyara juté6 90 MFt (=150 x 0,6 MFt) osztalékot ki kell sziirni. [AV-i modositas]
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Az eredmény megosztdsa [7 pont]
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Anyavallalati Nem kontrollalé Osszesen [pont]
tulajdonosokra juté  érdekeltségre juté
Pozsony netté eredménye 4 000* a 4 000 [0,5]
Saros nettd eredménye 300* 200** 500 [1]
(Msz1) miatti korrekcio -35,4 -23,6 -59 [1]
(Msz2) miatti korrekcio +500 +500 [1]
(Msz3) miatti korrekci6 -120 -80 -200 [1]
(Msz4) miatti korrekcid - - 0
(Msz5) miatti korrekcid -90 - -90 [1]
Osszesen netto eredmény 4 554.6 96,4 4 651
Pozsony egyéb atfogo 500*** i 500 [0,5]
eredménye
Séros egyéb atfogo 100%** g 200 [1]
eredménye
Osszesen teljes  atfogé 51746 176.4 5 351
eredmény ’ ’

*:2000 x 0,25 x 0,6 = 300, ez alapjan a konszolidacidos modositasok eldtti AV-ra jutd nettdé eredmény: 4 000 + 300 = 4 300.
**:2 000 x 0,25 x 0,4 = 200, ami egyben a konszolidaciés modositasok eldtti NKE-re juto nettd eredmény.

**%: 4300 + 620 = 4 920 a konszolidaciés modositasok eldtti AV-ra juté teljes atfogod eredmény.

*x%%: 200 + 80 = 280 a konszolidacios modositasok eldtti NKE-re juto teljes atfogd eredmény.

Amennyiben a vizsgazo csak a teljes atfogo eredményt osztjia meg, akkor 2 pontot veszit (emellett az elvégzett megosztas helyességét
ertelemszertien kell pontozni.) Az eredménymegosztasnal a korabban esetlegesen rossz osszeggel megallapitott konszolidacios modositas miatt
nincs tovabbi pontlevonas, tehat a rossz 6sszeggel végrehajtott helyes elveken nyugvo megosztasra is jar a pont.

A 1I. feladat pontszama Osszesen: 25 pont
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111. Teszt

Dontse el az alabbi |IFRS-ekre vonatkozé allitasokrél, hogy azok igazak, vagy
hamisak! Valaszat a megfelel6 négyzetbe tett X-szel jelolje! Kérjiik, hogy valaszan
NE VALTOZTASSON, javitas esetén az adott kérdésre pont NEM ADHATO!

Allitas

IGAZ

HAMIS

Az uzleti kombinacidk szamviteli kezelésekor a felvasarolt nettd
eszkozének minden elemét valos értéken kell értékelni.

X

Egy vallalkozas funkcionalis pénznemének meghatarozdsa nem
szamvitel politikai valasztas kérdése.

Az  értékesitésre  tartott  tarsult vallalkozasokban  1év6
befektetéseket is a befektetett eszkozok kozott kell bemutatni.

A koz06s vallalkozasokat az aranyos (kvoéta szerinti) konszolidalas
modszerével kell kezelni az IFRS-ek szerint.

A magyar szamviteli szabdlyozas szerint a tarsult vallalkozdsokat
foszabalyként a részesedésértékelés modszerével (equity
modszerrel) kell kezelni a konszolidacio soran.

A magyar szabalyozas szerint a konyvvizsgalatra kdotelezett
vallalkozasoknak a konszolidalt beszamoldjukat az IFRS-ek
szerint kell elkészitenilik.

A kozos tevékenységek fajtajukat tekintve kozos vallalkozasok
vagy kozos szervezddések lehetnek.

A beszamolas pénznemére torténd atszamitds soran keletkezett
atszamitasi kiilonbozet teljes 0sszegét minden esetben a targyévi
egyeb atfog6 eredményben kell kimutatni.

Egy vallalkozds 100%-os felvasarlasa nem minden esetben
mindsiil izleti kombindcionak az [FRS-ek rendszerében.

10.

Az osztalékok tekintetében a konszolidalt sajattékevaltozas-
kimutatds nem csak az anyavallalat altal fizetett osztalékot
tartalmazhatja.

11.

Az anyavaéllalat altal a leanyvallalatnak — kapcsolodo
szolgaltatasok nélkiil — bérbeadott ingatlan az anya egyedi
kimutatasaiban befektetési céli ingatlanként, a konszolidalt
kimutatdsokban sajat hasznalati ingatlanként kell hogy
szerepeljen.

12.

Az ellendrzés (kontroll) megitélésekor azon potencialis szavazati
jogokat is figyelembe kell venni, melyek gyakorolhatok ¢€s a
befektetd szandékainak megfeleldek.

13.

Az eltér6 funkcionalis pénznemii vallalkozas felvéasarlasan
keletkez0 goodwillt a felvasarolt vallalkozds funkciondlis
pénznemében kell felvenni, majd atszdmitani a csoport
funkciondlis pénznemére.

14.

A tarsult vallalkozasokba tortént befektetésekre értelmezhetd az
értékvesztés az IFRS-ek rendszerében.

15.

A kozos vallalkozdsok jellemzdéje, hogy minden tulajdonosuk

koz06s kontrollal bir a vallalkozas felett.

HELYES VALASZONKENT 1 PONT, OSSZESEN 15 PONT.
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